# 两省一市联合开展"清网行动"

# 立案16起 查获涉案野生动物72只

本报讯 为坚决遏制非法猎捕鸟类等野 生动物违法行为, 切实保护野生动物资源, 根据国家林草局关于"2023清风行动"的工 作部署,连日来,市绿化市容局联合浙江省、 江苏省林业主管部门共同开展两省一市交界 地"清网行动",全面清除非法猎捕工具。

市绿化市容局积极履行牵头责任,加强

展两省一市交界地区清网行动的通知》,要求 各相关区林业部门依托打击野生动植物非法 贸易执法联席会议机制开展执法行动,加强 区域协调、强化部门协作, 积极发动执法人 员、护林员、志愿者等各方力量共同参与, 确保专项行动取得实效。

"清网行动"期间,市绿化市容局分管 领导带队对青浦区、嘉定区专项行动开展情 嘉定等四个重点区林业部门快速反应,迅速 行动,第一时间联合两省对口市、县林业部 门,对林地、湿地、农田等野生动物栖息地 和餐馆、农贸市场等经营利用场所开展集中 整治行动。

据悉,行动中,本市共出动执法人员 1185 人次, 执法车辆 205 车次, 监督检查野 生动物栖息地 413 处,经营利用场所 136 处,

法嫌疑人 16 名,查获涉案野生动物 72 只。

下一步,市绿化市容局将持续推进 2023 清风行动", 巩固两省一市交界地区清 网行动成果,坚决遏制破坏野生动物资源违 法犯罪发生,强化与周边省份的执法协作机 制,探索建立长三角一体化野生动物保护执 法联席制度,依法保护野生动物,营造人与 自然和谐共生的良好氛围。

### 全力护航高考

### 两个派出所暖心接力 考生半小时拿到临时身份证

本报讯 昨天是高考的第二天,上午 10 时 45 分, 考生小林即将参加下午的考 试,却发现身份证怎么也找不到了,这可 把小林急得犹如热锅上的蚂蚁。小林立即 和妈妈来到了闵行区江川路街道公安综合 窗口申请补办身份证。

窗口民警接待了小林,得知她下午1 点就要到松江二中的考点候考报道, 民警 安慰小林时间来得及,有补救的办法。民 警为小林补办正式身份证的同时,办理了 一张临时身份证,并联系了附近有设备可 以当场制作临时身份证的吴泾镇公安综合 窗口,说明了为小林制作临时身份证的需

随后,民警开车护送小林母女赶往吴泾

窗口,一到窗口,小林便无缝衔接地拿到了 民警递上的一张临时身份证,此时小林心头 的石头总算落地。从求助到拿到证件不到半 小时。目前,考生小林已经拿着新办的临时 身份证,顺利参加了下午的考试。

记者获悉, 今年闵行警方依旧在各个 公安综合窗口为高考考生设置了办事"绿 色通道",高考考生来到公安综合窗口办理 业务时, 由专职民警第一时间接待受理, 对于办理临时身份证的业务, 进一步加快 了办证审核,缩短了制发周期,当日受理、 审核、制作、领取,"立等可取"。

据了解,在市公安局人口办的统一部 署下,上海市公安局各级人口管理畅通办 证"绿色通道", 切实解决考生用证燃眉之 急,最大限度为考生提供及时、高效、便

□记者 胡蝶飞

本报讯 为给高考考生营造一个良好 的出行和考试环境,上海市公安局静安分 局提前谋划、推出多项护考举措,全力为 考生保驾护航。高考期间,静安警方按照 一点一方案"要求,在考点周边加大警力 投放,做好远端疏导和近端安全维护。合 理设置临时管控区和联动护校岗,全力维 护考场及周边治安秩序和交通保障。

6月7日上午8时许,在愚园路上的 市西中学考点,由交警、治安、特警组成 的联动"护校岗"已就位展开秩序维护工 作。据岗点民警介绍,针对愚园路"路幅 窄",送考"家长团"人数多等特点,分局 在原有护校警力的基础上,再调配每个岗 点3名以上叠加警力,配备铁骑和应急服 务警车,在学校门口引导车辆有序通行, 确保在考生求助时,能够在第一时间为考 生提供交通服务保障。"进一步发挥多警 种联动加人机互动的'立体'管理优势, 做到突发情况快速响应、高效处置。"现场 警方的负责人补充道。

同一时间段,在西藏北路上的市北中学 考点,静安公安分局芷江西路派出所"小马 天民突击队"已完成落实最后一轮"静音考 点"的检查工作。据介绍,为给考生提供 安静的考试和休息环境,静安警方组织治 安部门会同属地派出所形成管理小组,安 排专职警力对接相关部门,对考点周围易 产生噪声的建筑工地、营业性场所、居民 生活小区和广场等地点进行全时段巡查, 及时消除噪声污染源。同时还在考点和考 点周边考生休息的宾馆附近设置交通标志、 标牌和提示语,提示禁鸣、慢行。另一方 面,工作小组还将就改装车"炸街"等扰 民行为加强精准布控,会同交警部门快速 依法查处,全面营造"静音"的考场氛围。

# 宝山警方全力以赴解决考生急难事

静安公安:全面营造"静音"考场氛围

□记者 夏天 实习生 陈科扬 通讯员 陆泽昭

本报讯 6月7日上午8点30分许, 友谊所教导员江宏杰在行知中学考点内执 勤时,发现一名学生神色凝重,面露难色, 便上前询问其是否需要帮助。原来这名独 自来到考场的学生记错了考试科目,将听 英语听力用的收音机带来了考点,但是因 考试规定无法带人,民警立即提出帮其保 管收音机, 考完可以随时来派出所取回, 并宽慰学生不要紧张。随后,民警又留下 了考生的联系方式,以便后续及时沟通, 学生向民警连连道谢后走进了考场。

每一位在考点执勤的民警,既是学子们 的守护者,也是"爱心护考员"。"特别是从学 校大门到考场教室的这段区域,家长进不 去、老师也出不来。民警主动衔接,一旦发现 行动不便的考生, 便在第一时间予以帮助, 为考生、家长、校方解决了不少急难愁的突

"友谊所教导员江宏杰说道。 罗店中学是今年宝山区的新增考点。 如何最大限度地消除周边在建工地和商圈 带来的噪音污染,成为了罗店派出所社区 民警蔡云明的心头大事。连日来,蔡云明 -手持分贝测试仪, 一手捧着《噪声污染 防治法》宣传单, 挨家挨户进行宣传和劝 在"静音行动"中,罗店派出所针对 毗邻居民区的餐厅、酒吧、沿街商铺等开 展重点走访巡查,以确保考生在夜间拥有 一个良好的休息环境。同时,派出所指导 辖区部分在建工地进行临时性、局部性停 工,以避免高考期间因大型机械施工和渣 土运输等造成噪音污染。

"铁骑护考队,吴淞中学门口有一名 考生走错考场,需要护送!"7日上午8点 35 时,正在泰和路上吴淞中学考点执勤的 民警接到了一名考生的求助。由于这名复 读的考生去年是在吴淞中学考试, 今年误 以为还是在这个考点,此时距离开考只有 半小时不到的时间,铁骑护考队在接到指 令后迅速响应立即赶到吴淞中学门口,在 他们的一路护送下,原本近15分钟的车程 仅用时5分钟便抵达考场。

数为起拍价。 拍卖平台:淘宝网 拍卖时间: 2023年7月9日10时至2023

拍卖辅助机构:上海泓盛拍卖有限公司

## 高考首夜 民警为何冲向考点?

□记者 夏天 实习生 陈科扬 通讯员 陆泽昭

本报讯 6月7日, 高考第一天。 美准考 证、忘带身份证、跑错考点等突发状况还是层 出不穷,公安民警和老师们也都坚守岗位为考 生们保驾护航。原以为忙碌的高考首日结束后 类似情况会有所减少, 谁知上海宝山的民警在 高考首夜竟遇到了升级版"丢身份证"

高考首日晚,经过一日鏖战的考生们正在 夜色中紧张准备着次日的考试内容。21时许, 考生小黄在父亲的陪同下神色焦急地跑人上海 市公安局宝山分局大场派出所。值班民警询问 情况后了解到,小黄在下午考试结束后便随父 母回到家中休息调整, 当吃完晚饭整理次日英

语考试的材料时却发现,本以为放在笔袋里的 身份证竟不翼而飞了!"有个考生报警求助说身 份证丢了,我们怀疑他的证件还在考场内!""有 有有,警察同志你们快来吧,考试结束后我们发 现了3张无人认领的身份证。"听到这个消息, 小黄父子和民警揪着的心终于放下了。于是民 警立即驱车赶往考点取回了这三张"遗失"的身 份证,并将其中一张交还给了小黄。

同时,大场所民警根据另两张证件的信息 火速联系到了考生本人和家长,考虑到天色已 晚,为保证考生和家长能得到充足的休息和调 整,大场派出所民警又驱车将身份证件送至两 人对民警们的高效处置和热情服务表示了由衷

### 英语开考在即 杨浦警方为考生补办身份证

□记者 夏天 通讯员 徐嘉庆

本报讯 "我女儿身份证掉了,能不能帮忙加急办理。"6月8日上午8时30分不到, 家住杨浦的李先生便匆忙来到杨浦公安分局长 海路派出所"考生身份证件绿色办理专窗"向 民警求助,原来他的女儿小李是本次高考考 生, 当天早上在准备备考材料时发现身份证不 见了,一家人连忙一起寻找,可是翻遍了书包 和家中各个角落,就是不见身份证。

经过小李回想,发现身份证可能是昨日出

考场时掉在了半路。现在返回寻找肯定是来不 及了,情急之下李先生拨通了社区民警章俊的 电话,得知派出所开通了考生绿色办证通道, 所幸8日的英语考试时间设在下午,挂断电 话,李先生立马赶去了派出所。"真的太感谢 没想到会那么方便那么快!"核对信息、 填写资料,仅用不到10分钟,民警崔颖就为 小李同学成功办理了临时身份证。接过崭新的 临时身份证, 李先生喜出望外, 悬着的心也落 下了,并为民警的高效及时办理表示由衷感

# 普陀警方挖掘周边资源 制作"停车指南"

□记者 夏天 实习生 陈科扬 通讯员 宋严

本报讯 "考生家长你好,这是考场周边的停车指南,送考车辆请即下即走"。早上8 点,在普陀曹杨二中考点门口,送考车辆在民 警引导下靠边停车后,民警迅速向考生家长递 上了"停车指南"小卡片。考生下车后,送考 车辆随即驶离考点,为后续车辆空出临时泊车

为确保 2023 年秋季高考顺利进行, 普陀 公安分局交警支队 100 余名民、辅警于高考当 日7点半前,在全区4个考点准时上岗,疏导 周边道路交通,加强对乱鸣号、违停等交通违 法行为的整治。

普陀警方除了提前向社会公布"送考指 外,还充分挖掘辖区4处考点周边的公共 停车资源,视情开辟临时停车泊位,设置停车 引导标志,加大停车供给,并制作了暖心的 "停车指南"卡片,便于不熟悉考场周边道路 环境的送考车辆尽快找到车位停靠,尽量满足 送考车辆的停车需求。

此外, 普陀公安分局交警支队在每个考点 门口均安排了一名驾驶警用摩托车的机动警 力,以应对可能发生的考生忘带证件、跑错考 场等突发求助。交警支队的综合研判室也将根 "一点一方案"的原则,加强对考场周边道 路的视频巡逻,一旦发现堵点乱点以及突发事 件,会第一时间通知现场民警到场处置,以保 障各考点周边道路交通的畅通。

上海市第二中级人民法院

拍卖标的: 江苏南通三建集团股份有限公 司持有的特发服务(证券代码: 300917) 3200000 股股票

起拍价: 7584 万元

市场价: 7584 万元 (23.7 元 / 股)

注意事项: 起拍价经合议庭合议,以公告 日前20个交易日的收盘价均价乘以总股

年7月10日10时

联系人: 陈先生 021-64270050

上海市徐汇区人民法院

拍卖标的:上海市青浦区赵巷镇镇泽路 518 弄 82 号 401 室,建筑面积: 82.20 平 方米, 公寓。

起拍价: 254 万元 评估价: 362 万元

拍卖平台:淘宝网

拍卖时间: 2023 年 8 月 1 日 10 时至 2023 年8月4日10时止(延时除外)

拍卖辅助机构:上海申之江拍卖有限公司 联系人: 翁先生 15000600096